



Сегодня руководитель следственного управления принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации



Сегодня в Орловском государственном академическом театре им. И. С. Тургенева состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Сотрудников Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Орловской области, ветеранов ведомства наряду с почетными гостями – врио Губернатора области Андреем Клычковым, Председателем Орловского областного Совета народных депутатов Леонидом Музалевским, главным федеральным инспектором по Орловской области Леонидом Соломатиным, поздравил руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Коллег поприветствовал начальник УМВД России по Орловской области генерал-майор полиции Юрий Савенков.

Особые слова признательности в этот день прозвучали в адрес ветеранов, сотрудников, которые сегодня находятся на боевом посту, исполняют служебный долг в Северо-Кавказском регионе.

Отдельно почтили память сотрудников полиции, которые погибли при исполнении своих служебных обязанностей в борьбе за торжество Закона, справедливость и территориальную целостность государства.

Профессиональные успехи отличившихся сотрудников полиции были отмечены вручением ведомственных наград, почетных грамот, благодарностей и присвоением специальных званий.

В свою очередь, руководитель следственного управления Анатолий Щуров, отметив конструктивное межведомственное взаимодействие, наиболее отличившихся сотрудников полиции при проведении совместных следственных действий наградил ведомственными медалями следственных органов СК России и почетными грамотами.

Завершилось торжество праздничным концертом.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1178543>